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sion, or the back cover when appropriate. All
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first page with a printed or illustrated impres-
sion, and ending on the last page with a printed
or illustrated impression.

The last recorded frame on each microfiche
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A. CA^Ar^OOXJE)
-OF-

J Great Many of which cannot: be Replaced.

The small books posted free on receipt of price. Stamps taken. The books marked " E "

will have to be sent by express.

Address':—

349 RICHMOND-ST., LONDON, ONT.

THK FOIJ.OWINQ AT $1.00 BACH:
1. Nicholson's Architectural Dictionary (nunti' reus

illustrations; half calf; 3 vols). E.
2. Religion Revealed by God and the Holy Scriptures,

by Jonathan Edwards, D.D. (calf), i6g8 K.

3. Greek and English Lexicon to the New Testament,
by Parkhurst (portrait) ; calf E.

4. The Epistles of St. Paul the Apostle with notes,

by . Re?. , Tbos. yelsham (2 vol.); hoards;
portrait. E.

5. Calmet's Dictionary of the Holy Bible, illustrated

with maps and engravings (covers off) E.

6. Greeley's Wars of the United States, from 1776 to

1862 (2 vols, in i); full calf; numerous por-

traits. E.

7. Sherman and his Campaigns ; numerous steel

portraits, maps and plans (half calf). E.
8. Behind the Scenes in Washington; Complete and

Graphic .Account of the Credit Mobilier
In.^..tig..;;jii, b) ' Edv.ud V.':n.s!..v Maitin

,

(illustrated ; cloth). E.

9. Dr. Brochett's U ar between F"rance and (Jermany;
numerous niaps and iliiistrationp ^cloth).

10. Sunday at Home for the year 1879, in good
Kiiidition.

It. Dr. Chalmer's Christian and Civic Economy of
Large Towns (3 vols, in i) ; cloth. E.

12. Mosheim's Ecclesiastical History, Ancient and
Modern (3 vols.); boards. E.

13. The Works of Bishop Je»\el, primed in Cambridge
(2 vols.); cloth. E.

14. The Works of Hishop Cranmei
; (cloth).

15. The Works of I'hos. Becon, S.T.P. E.

16. Good Words, by Norman Macleod; (2 vols); cloth. E.

17. Combe:;' ("onstitulion of Man; also Essays on
Decision of < haracter, by John Foster. Phil-

osophy of Sleep and Anatomy of I )runkneness,
by Robert Macnish. The Influence of Litera-

ture upon Society, by Madame De Stael ; also

a Treatise on Sell-knowledge, by John Mason
(calf).

18. Sear's HistoryoltheBible,(splendidly illustrated). E.
19. Sear's liible Biography

;
(several hundred engrav-

ings)r E.

20. Ten Years a Cowboy, by Tex. Bender, the Cowboy
Fiddler ; numerous engravings and portraits

;

471 pages (cloth).

21. The Modern British Essayists ; vol. 3 ; by Sydney
Smith (portrait)

22. Lives, Labours andSuffeiings of F^n^lish and Scottish

Divines ; also the \^ estminster Confession of
Faith, by I'lios Smith

;
printed in (JIasgow

;

I vol. (cloth).

23. Barrett's Life, Si)eei hes and Public Service of
Abraham Lincoln ; 842 pages (cloth) V,.

lA Three V'.'lunies of Sir W::'iiir Scott's W/irfei; n-.n

taiiiing about twenty ul his novels (cloth). E.

25. A Narrative, by Sir Francis B. Head, Hurl,, printed
in Toronto, 1832, (folio, half call), very scarce.

E.

16. Dr. Stuart's HLstorv of the Reformation in Scotland;
folio, (portnit),

27. Dr. John Edwards' F^iscourses on Moral Law; (calf),

folic, 1736. E.

28. Christian Dictionary of the Old and New Testa-

ment, by Peter Ravanelli; translated by Andrew
Simson (portrait); calf; folio ; 166 1. E.

29. Sermons and Lectures Pretiched by Mr. Arthur
Hildersam (illustrated title page ; curiosity),

1635. E.

30. PortU;;ese Bible, (half i alf;. E.

Bible in Gallic, (full calQ. E.

Bible in Dutch, (full calf), E,

The \\orks of J<k. Hall (one cover off); folio;

curiosity, 1634. E.

Works on Divinity, especially professed by the

Church of F;ngland, printed n i'674;<folio;

(full calf).

History of William, Lord Bishop of Canterbury,
IjOrd of the I'rivy C'^mncil of his late Majesty,

King Charles the First ; also the Ecclesiastical

Hisrorv of Entrtand. Ireland and Srctland
(calf) ; folio, 1668. E.

Bishop Cudworth, his Reasons against Atheism and
its Impossibility Demonstrated, 1688, (calf),

folio, 1 000 pages. E.

Teatro Istorico Delia Casa Mazerena H. Vergine
Mai'ia, printed in Rome, 1733 (2 vols.) ; folio,

vellum. E,

Dr McCann against Curirnt Infidelity ; 2 vols
;

folio
;

(cloth). E.

Sacred Philosophy of the Holy Scriptures, Alexandei
(;il ; folio

;
(calf), 1635. E.

Tonge's Commentary <in the Holy Bible, 1787
folio; (half calf). E.

Grant and his Campaigns throu^:h the late Ameri-
can War ; numerous sieel portraits, maps and
plans, (half call) 512 pages

Exposition of the Thirty nine Articles of the Church
of F^ngiand, by Gilbert, Lord .Mishop of Saruni
(calf) : folio, 1720. E.

The United States Coast Survey, for 1857, printed
in Washiti'^ton ; hundreds of large maps (cloth)

;

folio. E.

Bow Bells, 1876, (half calf). Fl

London Journal, 1872, (half calf). K.

The New Testament, notes and numerous steel
"

engravings, by Burkitt, 1816, (full call); folio,

990 pages. E.

F'arindon's .Sermons, (calf); folio, 1150 pages,
1672. E.

48, The ('aqadian North-Wesl, giving the Narratives of
three Insiirrfctions, by Mercer Adams ^cloth),

Portrait 01 .Major-General .Middleton.

Household joumiil of Inlorination, Amusement and
Domestic Economy, (half call); folio 1861 E.

The Architecture of llridge building, in 'llieory

ami Prac ice. with hunrlri-rjs nf Plans -^nd

Diagrams of Bridges, (portrait) ; 2 vols,, pub-
lished n< $1) 00, K

Large Bible in the Hungarian language; (1 vol.)

E.

large Bible in the Bohemian Language; (i vol.)

E,
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THE roLLowma at soo. each.

S3 Thought, Blossom, by Parker Willis, i6 steel

engravings; (i vol). E.

54. The Spirit of Despotism, by Vicesimus Knox;
(portrait); i vol. E.

55. The True Principles of Health and Longevity,
published by Ward & Co., London; (i vol.) E.

56. Three Years in California, by Walter Colton, (illus.)

456 pages; (i vol., cloth).

57. Life and Times ol Henry Lord Brougham, written
by himself

;
(portrait); vol. i. E.

58. Night Thoughts, with Critical Notes ; also the Life
of Dr. Young; illustrated; large print; (i vol.)

59. History of the Rise and Progress of the Quakers
in Ireland, from the year 1653 to 1700, by
Thos. Wight, of Cork ; calf; (i vol

)

60. The Use and Abuse of Alcoholic Liquors in Health
and Disease, by Dr. Carpenter, (i vol.)

61. A Defence of the Dissenters, by James Peirce
(calO; I vol., 1 7 17.

62. Interesting Account of the West India Islands,

with a residence in Jamaica, by Captain
Clutterbucks, (1 vol.)

63. Commentary on the two Books of Kings, by Bishop
Patrick ; i vol., (calf). E.

64. Commentary on Chronicles, by Bishop Patrick:

(calf). E.

65. Bishop Patrick on Second Book of .Moses, called
Exodus ; I vol., (calf). E.

66. Bishop Patrick on the Two Books of Samuel
I vol., (calf). E.

67. A Commentary on the Third Book of Moses, called

Ixviticus, by Bishop Patrick ; 1 vol.,.(calf). E.
68. The Origin of Arianism Disclosed, by John Whita-

ker, D.D. (calf).

69. Ranke's History of the Popes, (i vol.)

70. Bishop Patrick's Commentary on Kings ; i vol.,

(calf). E.

71. Smith's Canada—Past, Present and Future; (2
vols). E.

72. Dickens' Household Words; i vol., (halfcalfj.

73. Physiology for the use of Students, by Dr.
Magendie

;
published in Edinburgh, (calf).

74. Faber on tlie Prophecies, relative to the great
period of 1260 years ; 2 vols in i

; (calf).

75. A Series 'of Dialogues and Letters upon most
Importint and Interesting Subjects, by Rev.
'ames Hervey; 3 vols

; (calf). E.

76. Cassell's Illustrated Readings, from Tom Hood
(I vol.)

77. Memoirs of Philip P. Bliss, by D. W. Whittle:
contributions by Sankey and Moody (steel

plate) 365 pages (i vol.)

78. Jones's Sheridan's Dictionary, (half calf; cu) liy
;

I vol.) E.

79. The Catholic Doctrine Vindicated in .Answers to

Faber'^ Difficulties of Romanism, by R. F. C.
Husenbeth; i vol.; 738 pages (covers off).

80. Enquiry into the Truth and Certainty of the Mosaic
Deluge, by Rev. Patrick Cockburn ; 1 vol.

;

(calO-

81. Ixxjmis' Natural Philosophy ; illustrated. ; i vol.

;

(odf).

82. Youman'- Hou.sehold Science (illus. ; 1 vol ), 470
pages.

83. Explanation of the Gospels, as read at the Holy
Sacrifice of the Mass in the different Sundays
and Festivals of ihe Year, by Rev. James
Appleton, C..\.D. (i vol.), 627 pages.

84. D'Aubignes' History of the Reformntion in Hun-
gary, (i vol.), SS9 pages.

85. Mammon; or, Covetousness the Sin of the Christian

(Jliurch, by Rev. lohn Harris, (1 vol.)

86. Pit tures of the Battlefields, by the Roving English-

men ; illustrated; (i vol.)

87. The Reason Why ; or, a Condensed Scientific

Knowledge for the Million, by the Author of

Enquire Within, (i vol.), 346 pages

88 Twelve Years of a Soldifr's life in India; Eye
Witness to the Taking of Delhi, by Major
Hudson; portrait; (1 vol.), 384 paxes.

89. Rev. John McLeod Campbell, his Trial before the
Presbytery of Dumbarton, in the Synod of the
Church of Scotland, giving the Speeches in the
Different Church Courts; printed in Grennock;
very rare, (i vol.), 500 pages.

History and Tradition of the Public Schools, by
the Author of Etoniana ( 1 vol.)

The Life of Schuyler Colfax
; portrait

; 374 pages,
(cloth).

Going Abroad ; or, Glimpses of Art and Character
in France and Italy, by Nona Belliars ; illus.

;

(i vol.), 293 pages.

The Life and Times of Rev. R. Burns, D.D., of
Toronto (illustrated), 462 pages

The Prophetical History of the Church and the
World, by Edjvin Hey ock

; 479 pages (i vol.)
Plain and Pleasant Talk about Fruits, Farming and

Flowers, by Henry Ward Beecher, (i vol.), 420
pages.

Xenopon Translated into English, by Robbins
Thucydides into English ; 1 24 pages. [4 1 7 pages. >

Cyrus's Expedition into Persia, and the Retreat of
the Ten Thousand Greeks, by Spelman; 407 pgs

The Ontario Cabinet Lawyer, by John Whitley.
Life of the Rev. E. Henderson, D.D., his Ubours

in Denmark, Ireland and Russia (portrait),

476 pages.

90.

91-

92

93

94

9S

96.

97.

98.

99
100.

THE FOLLOWING AT SSe.

101. Lord Dufferin's Yatch Voyage through Iceland,
Jan Mayen and Spitzbergen.

102. Jacob Abbott's History of America (illustrated).

103. Ancient History, by Mathew Bridges, (Catholic),
310 pages.

104. Incidents of American Slavery, (illustrated), printed
in Philadelphia

; 365 pages.

Harry Coverdale's Courtship and What Became of
It, by Frank Sraedley, (comic), 474 pages.

Barr's I )ictionary of the Holy Bible
; printed in

Glasgow.

The Brigand Captive; or, the Gipsy Queen, by
Hugh De Mormand.

Professor Austed on Geology
; 325 pages.

Ivan Golovine's Description of Russian Life under
Nicholas the First (portrait ; 2 vols).

Harmony of the Four Gospels, by Bishop Robinson
(notes and m,ip), 203 pages

Chemistry, Meteorology and the Functions of Di-
gestion (colored plates), by Dr. Prout

; 418
The Dog Crusoe

; 356 pages. [pages
How Plants Grow, by ( iray, (illustrated).

The Old Generals of the War of 1812, by Jenkins
(engravings).

A Brief Mistorj of the Jews, from their First Dis-
persion to the Calling of their Grand Sanhedrim
at Paris, 1806, by J Bickens ; very scarce.

The Life of Robert Bruce, of Scotland; 230 pages.
Bishop Hamilton's Lessors from the Great Bio-

graphy
; 319 pages.

Memoir of the Rev. Stevenson Macgill, D.I)., of
the University ofGlasgow; (portrait), 358 pages.

Elements of Meteorology, by John Brocklesby; (en-
Hebrew Hible, (caU). [gravings), 240 pages.
French Hible, (calf;.

Inquire Within—over Three Thousand Seven
Hundred Facts Worth Knowing

; 434 pages.
Complete Latin and English Diction... y, by Rout

124. Doddridge's Sermons ; 228 pnges. fledge
125. The Canadian Farrier- Diseases of the Horse,

Cattle and Sheep, by Dr. McClure, (illus.)

126. Turner's Notes on Herodotus; Hohn's Classical
Edition.

127. Dr. Mott's 'I'emperance Lectures; 260 piiges.

128. The Cameronians, by Grant.

129. Parior Magic—A Series of Tricks Made Easy;
(illusfated), 191 pages.

Putz's Manual of Ancient History: -106 naara
Morgan on Christianity and Modern infidelity

; 430
Uw's Serious Call ; (calf), 450 pages. [pagen.
The Rev. Dr Bayley's Discourses on Essays nnt\

Reviews; (cloth), sells for $1.25.

>0S-

106.

107.

108.

109.

110.

III.

112.
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134' Comic Pictures of London Life ; (numerous comic
illustrations) ; Sve lines torn off first page.

135. The Mechanics' Text Book, by Robert Brunton;
(plates), 189 pages.

136. Dr. Watt's Scripture History; (calf; maps), 323 pages.

137. Bradshaw's Illustrated Hand Book 10 Spain and
Portugal, (maps).

138. Robert Patterson on Infidelity and Atheisjn.

139. The Life of Horace Greeley; (illus.). sells for $2.00.

140. Near to Nature's Heart, by E. 1'. Roe
; 556 pages.

141. Italian and English Dictionary, with Grammar, by
F. C. Meadows

;
(covers off).

142. French and English Dictionary, by Routledge.

143. Paul Meggitt's Delusions, by Jackson Wray; (illus.),
'

292 pages,

144. Cousin William—a Story by Theodore Hook
; 330

pages.

145. Wrigley's Examples and Problems on Mathematics;
250 pages.

146. Scientific Farming Made Easy, by Thomas C.
Fletcher; (cloth).

147. Dr. Joyce's Hand Book of School Management
and Metheds of Teaching; sells for $1.00;
278 pages.

148. New Method of Learning the German Language,
by Woodbury; 522 pages.

149. Dr. Tanner, on the Diseases of Infancy and
Childhood

; 459 pages.

150. The Principles of Agricultural Chemistry, by Von
Liebig.

151. Religious Emblems, with a Series of Emblematic
Kngravings, by William Holmes; (calf; illus.)

152. ?iishop Taylor's Holy Living ; (calf), 378 pages.

153. Catholic Testament
;

(title page lost).

154. The Beauties and Deformities of Tobbacco Using,
by Dr. Coles; 167 pages.

155. The Class and Desk ; or, Hints to Teachers ; 290
pages, (cloth).

156. Anecdotes, Remarks, Notes, Reminiscences and
Other Gossip, by an Old Cricketer.

157. How a Penny Became a Thousand Pounds ; or,

Life Doubled by the Economy of Time; 160
pages, (cloth).

158. The Antiquities of Rome, by Basil Kennett; (num-
erous old plates; calf).

159. The Architecture of Birds 'illustrated), published
1 60. Greek Testament ; 696 pages. [by Knight.
161. Schmitz's Ancient History ; 635 pages.

162. The Marble Manufacturer's Guide—Design for

Marble Workers and Builders, by M. S. Booth;
' 256 pages.

163. The Lily of Israel; (Catholic), 385 pages.

164 The Gambler's Wife,by Mrs.Grey;(cloth),4i5 rnges.

165. The Christian Brothers' Fourth Book; a-fine ot of
Catholic Stories

;
(half calf).

166. The Trials of Margaret Lyndsay, by the Author of
Lights and Shadows of Scottish Life; published

by Blackwood, Kdinburgh, 403 pages.

167. Pinnock's Goldsmith's History of Greece
; 459

168. Dr. Collier's History of Rome, [pages.

169. Ever VVorking, Never Resting, being Corbin's Life

of John Ijigg Poore ; Portrait
; 479 pages.

170. Dr. Thomas' I'ravels in Egypt and Palestine, (illus.)

171. Chamber's Modern History
; 558 pages.

172. Bishop Brewer's Similitudes, used in the Holy
Scriptures.

173. The Leading Events in the Irish Struggle, by
Doheny, (half calf), 206 pages.

174. The Natural History of Insects
;
(vol. 2), illus.

1 75. Playter's Physiology and Hygiene.

I 76. Sketches of Sermons furnished by different authors
;

2 vols. (Iiai*'r,alf,)

177. Simpson's Plea (or Religion, Addressed to the Dis-

ciples of Tom Payne, (calf)

1 78 Munson's Complete Phonographer and Reporter's

Guide; 241 pages.

I 79. Pitman's Teacher in Phonography,

18 f. History ol Charles XII. in French.

182 Dr. Combe on the Physiology of Digestion, (illus.)

call.

183. Butler's Anology of Religion; (morocco), 307 pages.

184. The Story of the Plebiscite, from the French of M.
M. Erckraann, Chatrian; (illus) 323 pages.

185. Dr. Middleton's Life of Marcus Bullius Cicero
(vol. 2) calf.

186. The Naval Sketch Book, or Service Afloat and
Ashore, by an Officer. Vol. 2.

187. The Life of Patrick Henry, of Virginia, by Arnold,
271 pages.

188. Select Writings of Robert Trail; printed in Edin-
burgh. 359 pages,

189. Whiston's Josephus; printed in Glasgow, (vol. i.)

460 pages.

190. White Wings, a Yachting Romance, by William
Black. 348 pages.

191. Points of Controversy, by Rev. C. G. Smarius,
Missionary of the Society of Jesus.

19a. Dr. Jamieson on the Influence of the Holy Spirit

;

Printed in Glasgow. 350 pages.
Olmstead's Astronomy; (illus.) calf.

Little Rose of the Sacred Heart ; Gilt (Catholic.)
The Life of Dr. John Owen, to which are added

his Letters to his Friends; (calf) 258 pages.
The Monk, by Mrs. Sherwood

; (cloth)36o pages
Gazeau's History of Rome

; (Catholic), 269 pages.
Vignettes from Invisible Life, by John Badcock,

E. M. R. S. (illus.)

Heroes of the North, by Scarlett Potter. 224 pages,
Simmond's Commercial Letter Writer; (cloth.)

Voyages, Travels and Discoveries, from the time of
Columbus and Mungo Park, by Dr. Mavor,
(illus.) a 1 vols, half calf.

Eight Volumes of the Works of Dr. Robinson,
being Disquisitions on Ancient India; The
Keign of Charies Fifth ; View of the State of
Europe ; and History of America,

Novels and Romances, by the Author of Waverly,
(steel plates) 7 vols

; printed in Edinburgh for
Archibald Constable, (supposed to be the first

Edition of Scott's Novels, 1825,
The London Quarteriy Review, 51 vols, (half calf.)

3. Academic Royale Des. Sciences ; (numerous
illustrations), half calf ; 19 vols.

. Citizen of the Worid, by Oliver Goldsmith
; 368

pages.

, Historical View of the Discoveries of America,
from the earliest period to the present time;
360 pages.

The Confession of Faith in Harmony with the
Bible and Common Sense, by Rev. William
Smith, D. D.

Political Economy, by Fawcett, 231 pages.
The Thirty Years' War, from 16.8 to 1648, by

Samuel R. Gardiner; (colored map); 233 pages.
Bishop Home's Commentary on the Book of

Psalms; (calf); 359 pages
Jenyn's View of the Christian Religion,
The Force of Truth, by Rev, Thomas Scott; printed

in Edinburgh
;
(calf); 188 pages.

The Works of Dr. Krummacher, (half calf.

Bishop Milner's Answers to Dr. Sturges; Reflections
on Popery

; 409 pages.

I-aw's Serious Call; 502 pages.

The American Pocket-Farrier and Farmer's Guide,
Horses, Cattle, Sheep and Swine, from Dr.
Youatt and others; 284 pages.

Rev, E. Bickersteith's Restoration to the Jews to
their cwn Land

;
(map); 332 pages.

Lectures to Young Men, by Ministers of Various
Denominations in Glasgow and Neighborhood;
279 pages,

lacrosse, and how to Play it, by W, K. McNaught
(illus.); sells for $1.00 ^

Outlines of General History, by Collier; sells for

7 sets.

Dr. Williams on the Methodist Discipline.

Rev, Benjamin Slight's Explanations of the Revela-
tion of St. John; sells for $1.00.

Mah'o Redemption by the lAjra Jesus Christ, by
William Hates, D. D,; (half calQ; 500 pages';

printed in 1698.

Ten Years of My Life, by the Princess Felix Salm-
Salm; (Portrait); 385 pages.
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226. Geology, Astronomy and Electricity, by David
Blair; (numerous engravings.)

227. The Poor Man's Morning Portion, by Robert
Hawker, 1). D.; 288 pages.

228. Rev. Thomas M. Hirks on Sacred Prophecy; 130
pages.

229. The Life of a Working Man. If I one soul im-
prove, 1 have not lived in vain.

230. Stackhouse on the History, laws and Religion of
Greece : 286 pages.

231. Confessions of Faith, Tested by Rev. Alexander
Stewart, of Aberdeen; 379 pages.

232 Sturm's Reflections
; (2 vols, calf)

233. Lord St, Leonard's Handy Book on Property Law;
sells for 65cts.

234. Rev. Samuel Best on Family Prayer; 374 pages.
235. The Crawford-Sweeney Debate on Difference in

Faith and Practice —Disciples of Christ and
Rej^jlar Baptists.

236. Moral and Political Philosophy, by William Paley;
(2 vols, in one.)

Conklin's Book of Useful Information. Fifty full

page maps.
Man's Relation to God, by Rev. John Kennedy.

Printed in 1 dinburgh; 175 pages.
George Carrington on Russian Life; 225 pages.
CIraham's Siege of Londonderry, and Defence of
Hoyles' Book ofGames. [Enniskillen; (covers o(T).

242. Hutchinson's Life and Character; 372 pages.
243. James Walker— God Revealed in the Process of

Creation; 187 pages.

244. Scenes in the f-ife of St. Peter, by Rev. James
Spence of Aberdeen; 275 pages.

245. Life and Travels of John Pemberton, Minister of
the Gospel of Christ; 340 pages

246. The Glory of Christ, by Rev. Samuel .\linton ; 212
pages; sells for 65cts.

247. The Autobiography of the Horse, by Sewell; 237
pages. „-

248. Domestic Homeopathy, by Dr. Chepmell, of Edin-
burgh; 304 pages.

249. Marie .Antoinette, or the Chevalier of the Red
House, by Dunus; 312 pages.

250. Natural Historv of Animals, bv Thos. Ry ner Jones,
F. N. S. (iilus.)

251. Translations of .^^;^chylus, by George Purges, A.M.
252. Boys' Hook About Indians

253. The Bartender's Guide, or How to Mix Drinks, by
Jerry Thomas.

237.
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239-
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THE FOLLOWING AT m CENTS
Ehe Pickwick Tre.isury of Wit; 378 pages; (covers
The Life of Sir Isaac Newton. (off).
Life and Poetry of Dr. Langhorne.

_ The Poems ol Robert Burns, Scarce
; printed in

258. Carleton's Farm Ballads. [1805.
259. Byron's Work.s, (covers off.) illustrated.

Selections from the British Poets.

Marmion, a Tale of Floden Field, by Sir Walter
Scott, (1861); 216 pages.

Nothing to Eat, by Doesticks ; sells for 500. (illu.s.)

The Rival Houses of Hobbs and Dobbs, (comic);
by Crotchet Crayon.

A Book That Will Suit You, by W. Nicholson
; 362

pages.

The .Science of Teaching, by Spanton ; sells for 40c.
The Last Hours of Infidels and Christians Con-

trasted.

Morgan's I ifc of Richard Weaver, the Converted
268. Columbus and his Times. [Collier.
269. Ctorge Dodd on the Manufacture of Metals.
270. The CompKte Cow Doctor; also the Housewife's

Manual or Donie.stic (luide.

271. Cassell's HandBook of Natural and Experimental
• Philosophy.

272. 'I'he Argonauts of North Liberty, by Bret Harte.
273. Holdsworth on the I aw of Wills and Administra-

254.

255-

256.

257-

260.

261.

262.

263.

264.

265.

266.

267.

274. A.n'.ust:!i'.tr i-,nd liv-tnu'linns.

275. Spurgcon's .Sermons.

276. David Gibbons on the Law of Contracts, Work and
277. Cowper's Task

;
(cloth) [Service.

278. The Doctor at Home, by Kendall,

279. Till the Doctor Cornes, Taking Things Easy. (A
Valuable Little Book in Case of Sickness.)

Rose's Hand-Book of Things Worth Knowing.
I.ewer's Cicenj, translated into English.
The Old English Reader.
Memorials of Frances Ridley Havergal ; 250 pages.
John Ploughman, by Spurgeon ; 160 pages
Life and Times of the Most Rev. John Mae. Hale,

by Rev. J. Canon Bourke.
Complete Family .Medical Book.
Alex. Stewart, of Aberdeen, on lieology and Chris-
Sermons by Henry Ward Beecher. [tianity.

A Gentleman's Guide to Etiquette.

Marline's Complete Letter Writer.

The Ball Room Guide.
Manners and Customs of the Jews.
A Book of Comic Pictures on Gladstone, from
Cassell's Case-Map of Edinburgh. [Putich.
Cassell's Case-Map of Killarney.

Rev Thomas Burke's- Lecture on O'Connell.
Rev. Joseph Cooke's Lectures.

Sixty Short Sermons for the Poor, by Rev. William
Walshan How.

Dr. Potter on the Drinking Usages of Society.

Soyer's Complete Cookery Ibr the People.
Concertina Without a .VI aster, by Howe.
Chappcll's Instructions for the Flute.

Chappell's 100 Popular Airs, Song and Dance
Music for thfe Concertina.

Sedgwick's Instructions for the German Concertina.
Chappell's 100 Dances for the Violin.

Mitrhis'/n's Cate( hism of Music.
C:h.nppeirs Popular Instruction Book for the Cor-
Handel's Songs. [net-a-Pistons.

The First Year on the Organ, by Zundel.
Howe's Self- Instructor for the Violin

A Selection of Scotch and Irish Airs for the Con-
ci rtina. , .

Clarke's Travels in Russia, Tartary and Turkey.
Catholic Quarterly Review.
The Mistakes of Ingeisoll, by Professor Swing. -

. Rev. Dr. Smith on the Canon Law.
Do Concilio, The Doctrine of St Thomas on the

Right 01 Property.

The Illustrated Hairns. Annual.
Stephen's 1 ettersto VVilbt?rforre on Slavery.

The Judges of 'Faith, by Rev. Thos. Jenkins
;

Goubands Guipure Patterns. [(Catholic.)
Becton's Comi)lete hook of Riddles.
Roland Oliver, by Justin McCarthy,
('oniii Roadside Sketches.
Piisliop Spalding on the Irish ''eople in America.
Moody .Anecdotes.

Tennyson's Poetical Works.
I'he Clerk's Instructor in Matters of Business.
Tomlinson's Natural Philosophy
Nothing to Say. by Doesticks, (ilhis.)

Anecdotes of Animals
;
(sells for 5octs.

Medical and Economical .Alimentary Drinks.
How To Do Business, or Guide to Success in Life;

printed in CJIasgow.

Chaucer and His Times, or Pictures ol English
Isaac Walton's Complete Angler. [Life.

From Darkness to Light — Life of William Hurd,
The Temperance Reformer.

Reid's Physical Ceography
;
(maps.)

Moody's Way to God.
Griswold's Life of Henry Ward Beecher.
A Christmas Carol and the Chimes by Dickens.
Tngersolliwu in its True Colors, by Rev. M. Nubi.
Irish I egends and Traditions, by Irwin
Bishop John Oven on the (Joodness and Severity

of God; printed in 1681.

Shadow of a Canadian Home, by M. E. Muchall
Sinnot's Military Catechism.
How to Read, W rite and .Speak French, by Ollen-
Hughes' Class- Book of Physical Geography, [dorfs.

t'^ngioro Oil naptis.":"!.

The Gates Ajar, by Elizabeth Stuart Phelps.
Our God Shall Come—Addresses on the Second

Coming of the Lord.
Who is Who; or.the Nobility of the United Kingdom.
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